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Foto na titulní straně: Čas vánoční nastal. Hulín jej přivítal s otevřenou náručí. Foto: L. Polišenská
Autoři fotografií na str. 2 jsou uvedeni u jednotlivých článků
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Z RADNICE

Výjimečný rok 2024. 
Hulín důstojně oslavil svou dlouhou historii
Hanácké právo, třídenní Svatováclavské 
hody, historické průvody, koncerty, vy-
stoupení, výstavy, dny otevřených dveří, 
speciální grafika, sadila se pamětní lípa… 
V Hulíně jde do finále výjimečný rok,  
v jehož průběhu si připomínáme 800 let 
od první písemné zmínky. 

Více než osm století je dlouhá historie. 
Hulín rostl, zažíval vzestupy i nepřízni-
vé doby. A s ním i jeho obyvatelé. Hlav-
ně díky nim je dnes významným sídlem  
na Hané a dobrou adresou pro život. 

I prosinec bude stát za to, rok bohatý  
na akce zažije důstojné vyvrcholení. Stá-
le je dost příležitostí se potkávat. 800 let 
se slaví jen jednou za lidský život. Slavte 
se svým městem. 

(dvo)
Pokračování na str. 4 Historické dokumenty k přístavbě kostela sv. Václava k 18. století
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Z RADNICE

•	 Radnice	zveřejnila	seznam	investičních	projektů	pro	reali-
zaci	v	průběhu	roku.	Naplánované	bylo	dokončení	promě-
ny	zchátralého	objektu	sokolovny	v	moderní	multifunkční	
objekt,	oprava	tělocvičny	v	Záhlinicích,	stavba	výtahu	v	ZŠ	
Hulín,	opravovaly	se	chodníky	a	místní	komunikace.	

• Statistická čísla ukázala, že Hulín je domovem pro 6 464 
obyvatel (údaj k 31. prosinci 2023). Nejvíce, přesně 6 042, 
jich žilo v samotném městě. V Záhlinicích mělo trvalé bydli-
ště 334 lidí, v Chrášťanech 88.

•	 Tradiční	benefiční	koncert	pořádaný	ve	prospěch	hulín-
ských	 sociálních	 služeb	 vynesl	 částku	 170	 550	 korun.	
Společenská	akce	patřila	 i	dlouholeté	 ředitelce	příspěv-
kové	organizace	DECENT	Hulín	Jiřině	Štěpánkové,	která		
po	dlouhých	40	letech	působení	v	Hulíně	a	z	toho	30	let		
v	DECENTu	předala	funkci	své	nástupkyni	Janě	Kuté.	 

• Město Hulín uvedlo do praxe důležité změny v režimu svozů 
komunálního odpadu a také v evidenci odpadových nádob.

•	 Radnice	 zahájila	 přípravy	 aktualizace	 územního	 plánu.		
Zajistit	 mají	 například	 nové	 bydlení,	 rozšíření	 Domu		
s	 pečovatelskou	 službou	 v	 Hulíně,	 ČOV	 v	 Záhlinicích		
nebo	využití	rekultivované	skládky	Padělky.	

• Pokračuje trend rostoucí obliby sňatků v Hulíně. V roce 2023 
zaznamenala místní matrika 26 svateb, o jednu více než  
v do té doby rekordním roce 2022. V roce 2021 si své Ano 
řeklo 21 párů, v předchozích dvou letech to bylo vždy 18 párů.

•	 Dne	18.	dubna	byla	na	náměstí	Míru	vysazena	památná	
lípa.	Slavnostní	akt	provedli	zástupci	vedení	města	spolu		
se	zájmovými	spolky.	Lípa	nahradila	chráněný	buk,	který		
byl	v	minulém	roce	z	důvodu	poškození	pokácen.

• Po čtyři dny na konci března se v Muzeu Františka Skopa-
líka v Záhlinicích konala tradiční akce Hanácký velikonoční 
dvorek, která přinesla do centra pozornosti tradiční hodno-
ty, řemesla a životní styl spojený s venkovem. Tato událost 
přilákala návštěvníky z blízkého i vzdálenějšího okolí.

•	 Rada	města	Hulína	poskytla	dotace	v	celkové	výši	950	ti-
síc	korun.	Celkem	25	organizací,	klubů	a	spolků	působících		
v	mnoha	sférách	veřejného	života	dostala	dotaci	na	pod-
poru	své	činnosti	v	roce	2024.	Jednotlivé	schválené	částky	
se	pohybovaly	ve	výši	od	3000	korun	do	140	000	korun.

• O víkendu 22. a 23. června se psala další kapitola dlouhé 
historie Hulína. Do města se v rámci oslav 800 let od první 
písemné zmínky vrátilo po 10 letech Hanácké právo. Vede-
ní radnice předalo na oba dny vládu krojované chase, která 
roztančila a rozezpívala náměstí a ulice. A také je rozesmála 
žertovným trestáním sousedských sporů.

•	 V	 neděli	 30.	 června	 udeřily	 na	 většině	Moravy	 bouřky,	
které	 se	 nevyhnuly	 ani	 Hulínu.	 Napáchaly	 škody,	 s	 je-
jichž	odstraněním	pomáhaly	hasičské	 jednotky	z	Hulína		
a	Záhlinic,	KOMBYT	SERVIS	Hulín	a	řada	dobrovolníků.	

• Letošní Svatováclavské hody byly třídenní. Radnice je za-
komponovala do oslav 800 let od první písemné zmínky 
o Hulínu a program tak byl ještě bohatší než v minulos-
ti. Zahájen byl v pátek 27. září, hlavní část se uskutečnila  
v sobotu 28. září a závěr v neděli 29. září.

•	 V	 létě	 se	 na	 náměstí	Míru	 konaly	 již	 známé	 „pohodové	
koncerty“,	 které	 se	 staly	 oblíbenou	událostí	 nejen	mezi	
místními	 obyvateli,	 ale	 i	 návštěvníky	 z	 širšího	 okolí.		
Tyto	 koncerty	 nabízely	 pestrý	 hudební	 program,	 který	
potěšil	fanoušky	různých	hudebních	žánrů.

• Letošní Záhlinické hody se vydařily a znovu potvrdily,  
že Záhlinice si své historie váží a žijí v nich lidé, kteří dokáží 
připravit pro své spoluobčany zajímavý program.

•	 Výbornou	sezonu	zažilo	letní	koupaliště.	Díky	přízni	po-
časí	bylo	otevřené	78	dní,	což	je	číslo	v	minulých	letech	
nevídané.	Bránou	do	areálu	prošlo	31	263	návštěvníků,	
tedy	o	cca	9	tisíc	více	než	v	předchozím	roce.

• V září udeřily nejsilnější povodně za poslední desítky let. 
Řádění živlu se nevyhnulo ani Hulínu. Krizová situace 
pořádně prověřila připravenost hasičů a radnice – a také 
občanů. 1 128 hodin odpracovali hasiči z Hulína a Záhli-
nic nejen při samotných povodních, ale také při následném 
odstraňování následků a čerpání vody ze sklepů. V prů-
běhu povodní bylo napytlováno pískem více jak 500 pytlů  
od hasičů, 1670 pytlů zapůjčených od místních zeměděl-
ců a přes 300 pytlů věnovaných Záhlinickým pivovarem.  
Na pytlování se nejvíce podíleli dobrovolní hasiči, pracovníci 
KOMBYT SERVISu Hulín a dobrovolníci z města. Havarijní 
služba společnosti VAK Kroměříž nepřetržitě monitorovala 
stav přečerpávacích stanic na Družbě a Podstávku. Vedení 
města poděkovalo všem dobrovolníkům a občanům.

•	 Po	celý	rok	informovala	čtenáře	zpravodaje	o	své	činnosti	
řada	organizací	a	spolků.	Městská	knihovna	a	MKC,	školky	
v	Hulíně	a	Záhlinicích,	SVČ,	ZUŠ,	ZŠ,	informační	centrum,	
organizace	města	či	v	Hulíně	působící,	sportovní	oddíly…	
Hulíňan	nabízel	také	pravidelnou	rubriku	Stavební	okénko,	
Víte,	že…,	seriál	Historie	starostů	Hulína	a	mnoho	dalšího.

Redakce zpravodaje Hulíňan děkuje všem přispěvovatelům  
za spolupráci a těší se na další v roce 2025! Pro rok 2025 přeje 
všem hodně zdraví a štěstí a jen samé dobré zprávy!

Zdeněk Dvořák

Hulín se ke svým dějinám hrdě hlásí. 3x foto: L. Polišenská

CO SE V HULÍNĚ V ROCE 2024 TŘEBA UDÁLO?  
PŘEČTĚTE SI KRÁTKÝ VÝBĚR Z ČLÁNKŮ MĚSTSKÉHO ZPRAVODAJE:
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STAVEBNÍ OKÉNKO, VÍTE, ŽE...

I v závěru roku se stále staví

• čistění ptačích budek je vhodné provádět až v předjaří?
• zpěvní ptáci střízlíci obecní v zimním období společně no-

cují v dutinách stromů a v budkách v počtu i patnácti kusů?  
• v současnosti žije ve městech 4,4 miliardy lidí – šestapade-

sát procent světové populace?
• pro uklidnění vánoční ryby ve vaně stačí dát na hladinu ně-

jaký plovoucí předmět?
• je prokázáno, že stále častější setkání lidí s medvědy na 

Slovensku má na svědomí přehnané přikrmování spárkaté 
zvěře, stejná místa následně navštěvují medvědi, kteří po-
stupně ztrácejí plachost? 

• souostroví Špicberky údajně zaznamenalo nejrychlejší  
tání ledovců v historii měření. Jen za posledních 30 let se 

tamější klima mělo oteplit o neuvěřitelné čtyři stupně Celsia?
• krtkovi obecnému se v rámci strategie přežití zimních měsí-

ců zmenšuje lebka i mozek a na jaře se opět zvětší?
• kavka obecná se dokáže opakovaně klouzat po plechových 

střechách jako na saních, a to jen tak, pro zábavu?
• všechny naše druhy sov dokážou pod sněhem s naprostou 

přesností jen pomocí sluchu nalézt a ulovit svou kořist?
• nepsanou povinností každého člověka je více dávat,  

než brát?

ČLENOVÉ ČESKÉHO SVAZU OCHRÁNCŮ PŘÍRODY 
ZO VIA HULÍN PŘEJÍ VŠEM ČTENÁŘŮM  HULÍŇANU 
V NASTÁVAJÍCÍM ROCE 2025 ZDRAVÍ, LÁSKU, 
POROZUMĚNÍ A RADOST V SRDCI.

VÍTE, ŽE...

Práce na stavebních a dalších projektech 
v Hulíně nekončí ani v závěru roku. Co se 
aktuálně děje? 

SMETANOVA ULICE – KABELÁŽ 
A REKONSTRUKCE CHODNÍKU
Již 7. listopadu začala společnost Telco-
Infrastructure ve Smetanově ulici bu-
dovat další etapu vysokorychlostní sítě  
pro internet. Vzhledem k uložení kabeláže 
do chodníku trvala radnice na rekonstruk-
ci celého chodníku. Proto byla odstraně-
na původní asfaltová vrstva a do výkopu  
v chodníku se položila kabeláž pro inter-
net. Následně byl celý chodník vybudován 
znovu, ale nově s povrchem ze zámkové 
dlažby. Veškeré práce zaplatila společnost 
TelcoInfrastucture. Město Hulín uhradi-
lo pouze zámkovou dlažbu a podružný  
materiál. Po dobu opravy došlo k omeze-
ním v rámci používání chodníku či použití 
vjezdů k rodinným domkům. Zhotovitel se 
občanům omlouvá a věří, že nový chodník 
jim bude sloužit po mnoho dalších let.

ČIŠTĚNÍ KORYTA RUSAVY  
STÁLE POKRAČUJE
Práce objednané státním podnikem Povo-
dí Moravy u nás na řece Rusava pokračují. 
Po odmlce způsobené povodněmi v září, 
kdy byla technika přesunuta pro odstra-
nění následků, se pokračuje v původním 
plánu vyčištění koryta. Součástí je opra-
va technických prvků koryta, mezi které 
patří kamenné břehy, schodiště apod.  
V listopadu se začalo obetonováním kana-
lizačního potrubí, které kříží koryto Rusavy 
a vede od Kokešovy ulice přes park a po-
kračuje až na přečerpávací stanici Družba. 
Zimní práce budou pokračovat vyřezáním 

náletových dřevin ze břehů koryta a jeho 
vyčištěním od nánosů. Plánované práce 
mají probíhat až do května příštího roku.

OPLOCENÍ  
MULTIFUNKČNÍHO HŘIŠTĚ 
První multifunkční hřiště vybudované  
za základní školou si po více jak 20 letech 
žádá údržbu. V současné chvíli jsou v nej-
horším stavu dřevotřískové desky, které 
tvoří spodní část oplocení. Jednotlivé vrstvy 
se postupně loupou a vytváří třísky, které 
se roznášejí po hřišti. Z důvodu bezpečnos-
ti sportovců i dětí hrajících si na hřišti bu-
dou desky vyměněny za plastové plotové 
desky, které jsou vyráběny z recyklovaných 
materiálů. Opravou pomůžeme přírodě  
a vrátíme hřišti jeho dřívější úroveň.

V závěru roku se dočkáme dokončení 
opravy chodníku na ulici Záhlinická, který 
se řadí mezi jedny z nejvytíženějších úse-
ků využívaných chodci. KOMBYT SERVIS 
Hulín doplní sloup veřejného osvětlení  
na ulici Holešovská v křižovatce s ulicí  
U Stavu II., kde ve večerních hodinách do-
chází ke křížení chodců, cyklistů a vozidel.
Tímto bychom chtěli eliminovat nebez-
pečné situace, které zde vznikají. A v zá-
věru prozradím, že novinkou jsou ozdoby 
umístěné na sloupech VO v okolí náměstí, 
které pracovníci KOMBYT SERVISu po-
věsili v rámci vánoční výzdoby. Užívejme 
tedy vánočních svátků a klidných dní a se 
začátkem příštího roku znovu do práce.

Jaromír Žůrek, starosta města

Spodní část oplocení multifunkčního hřiště bude vyměněna za plastové desky.  
Foto: J. Žůrek
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Z RADNICE, POZVÁNKA

Méně častý svoz odpadu v Hulíně  
přináší výsledky: Obyvatelé více třídí,  
město šetří a investuje

V Hulíně se od letošního roku svoz směs-
ného komunálního odpadu (SKO) snížil na 
frekvenci jednou za dva týdny, což přináší 
pozitivní změny. Data jasně ukazují, že s 
omezením svozu roste míra třídění, což 
má hned několik přínosů jak pro obyvate-
le, tak pro samotné město.

LEPŠÍ TŘÍDĚNÍ  
VE VŠECH OBLASTECH  
I ZA CENU MENŠÍHO KOMFORTU
Je pravdou, že odkládat směsný odpad 
jen jednou za dva týdny vyžaduje určité 
úsilí, za které chceme za vedení města 
v prvé řadě všem občanům Hulína po-
děkovat! Tento krok ale přinesl lepší vý-
sledky, než se původně čekalo. Lidé dnes 
mnohem více využívají nádoby na tříděný 
odpad, čímž dochází k výraznějšímu od-
dělování plastu, papíru, skla, kovu a dal-
ších materiálů. Data ukazují, že za první 
tři čtvrtletí roku 2024 stouplo množství 
vytříděného odpadu oproti stejnému 
období roku 2023, a to u většiny mate-
riálů. Například vytříděného plastu jsme 
za první tři čtvrtletí vytřídili v Hulíně už 
přes 70 tun, což je o 4 tuny více, než za 
celý loňský rok! U papíru se čtvrtletní ob-
jemy třídění zvedly z 31 tun na 35 tun, ale 
bude to ještě více, protože u papíru jsou 
tradičně nejsilnější zimní měsíce, zejména 
vánoční prosinec, kdy se objem vytřídě-
ného odpadu za kvartál zvedá prakticky 
dvojnásobně. Podobně i u ostatních od-
padů jsou nárůsty třídění zřetelné.
V průměru tak celý Hulín díky tomuto tří-
dění každé čtvrtletí neuloží do země 36 
tun odpadu. Pro zvídavé čtenáře, dnes 

se pohybuje celkové množství směsného 
komunálního odpadu, který se uloží do 
země, cca 80 tun za měsíc. Ještě vloni to 
však bylo každý měsíc cca 91 tun.
Díky třídění se snižuje množství směsného 
odpadu, a město tak ušetří na jeho likvidaci. 
Naopak vytříděný odpad je možné znovu 
využít, a navíc za něj město dostává finanč-
ní prostředky od odběratelských firem.

JAKÉ VÝHODY  
HULÍNU TŘÍDĚNÍ PŘINÁŠÍ?
Třídění odpadu nemá jen ekologický pří-
nos, ale je přínosné i pro městský rozpo-
čet. Za vytříděný odpad město získává 
finanční příspěvek, který může použít na 
další investice – ať už jde o vylepšení in-
frastruktury, podporu místní kultury či in-
vestice do zelených projektů, které zlepší 
kvalitu života obyvatel Hulína. Méně od-
padu ve směsných kontejnerech zname-
ná nižší náklady na jejich likvidaci, což je 
významná úspora.
Vedle ekonomických výhod je třeba zdů-
raznit i přínos ekologický. Když se odpady 
správně třídí, lze je znovu využít a přispět 
k šetření přírodních zdrojů. Tento proces 
zároveň snižuje nutnost skládkování a 
spalování, které mají negativní dopad na 
životní prostředí.

TŘÍDĚNÍ JAKO ZVYK,  
KTERÝ SE VYPLÁCÍ
Možná se někomu může zdát třídění ná-
ročné nebo zbytečné, ale data ukazují 
pravý opak. Třídění dává smysl nejen 
pro naši přírodu, ale i pro nás, obyvate-
le města Hulín. Vzhledem k tomu, že se 

omezením frekvence svozu SKO třídě-
ní zvýšilo, je jasné, že obyvatele k tomu 
stačí jen trochu motivovat. Pokud každý 
z nás přispěje svým dílem, město ušetří a 
může tyto prostředky investovat zpět do 
zlepšení kvality života.
Proto bychom chtěli obyvatele Hulína po-
vzbudit, aby v třídění pokračovali a třeba 
se i snažili své zvyky dál zlepšovat. Sys-
tém třídění, který v našem městě máme, 
je snadný a dostupný pro každého – a 
každý váš vytříděný odpad má konkrétní 
pozitivní dopad na naše město.

HULÍN JDE PŘÍKLADEM
I když třídění odpadu není povinné, je 
příjemné vidět, že změna ve frekvenci 
svozu vedla k pozitivnímu přístupu k re-
cyklaci. Pokud tento trend udržíme, Hulín 
se může stát příkladem pro další města 
a obce. Také my, obyvatelé Hulína, mů-
žeme být hrdí na to, že naše snaha není 
zbytečná – přispíváme k lepšímu a udr-
žitelnějšímu prostředí, šetříme veřejné fi-
nance a dáváme městu možnost rozvíjet 
se tam, kde to všichni oceníme.
Děkujeme proto všem, kteří se na tomto 
úspěchu podílejí, a vyzýváme k další pod-
poře třídění odpadu. Staňme se inspirací 
pro ostatní a přispějme ke kvalitnějšímu 
životu nejen v Hulíně, ale i v širším okolí.

Marek Dostál,  
Komise pro oblast životního prostředí 

a odpadové hospodářství

Ilustrační foto
Z. Dvořák
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Velká charitativní akce Tříkrálová sbírka 
probíhá v České republice již přes 20 let. 
Její výtěžek je využit nejen na krajské 
nebo celostátní projekty, ale nemalá část 
z něj putuje také na potřebné lidi přímo 
v těch obcích, kde sbírka probíhá. Také  

u nás v Hulíně jsme z výtěžku minulé 
sbírky mohli pomoci např. s financová-
ním zdravotních pomůcek, školních po-
třeb nebo obědů dětem ze sociálně slab-
ších rodin, a zejména jsme podpořili ty 
místní spoluobčany, jejichž majetek byl 
nejvíce zasažen povodněmi z letošního 
září. Také jsme se snažili pomoci lidem 
s vysoušením domů. Podařilo se nám 
zapůjčit z poboček Charity v Olomouci  
a Chropyni celkem 11 vysoušečů, které 
se díky velmi dobré spolupráci s měst-
ským úřadem mohly postupně distribu-
ovat zejména do těch domácností v Hulí-
ně a Chrášťanech, kde došlo k zaplavení 
obytných prostor i suterénů budov. 
Příští Tříkrálová sbírka proběhne v našem 
městě v pátek a v sobotu 10. – 11. ledna 2025.  

Pokud vás koledníci nezastihnou, můžete 
přispět také v Informačním centru. Tato 
sbírka nezahrnuje jen ochotu darovat 
peníze, ale také přijmout radost a požeh-
nání, které koledníci přináší do každého 
domu. Už předem děkujeme za přijetí ko-
ledníků a každý váš dar, i jménem všech 
těch, kterým tyto finance pomůžou v je-
jich tíživé životní situaci.
Zároveň opět nabízíme pravidelnou celo-
roční službu Charity v našem městě, a to 
nabídku pomoci a odborného poraden-
ství v sociálních a právních záležitostech. 
Konzultaci s pracovnicí Charity, která je 
k dispozici každé pondělí na Domě s pe-
čovatelskou službou, je možné si předem 
domluvit na tel. čísle 734 780 221. 

Jiří Rygál, Charita Hulín

AKTUÁLNĚ, POZVÁNKY

Tříkrálová sbírka pomáhá i v Hulíně

Tříkrálová sbírka má v Hulíně tradici. 
Foto: Charita Hulín

POŘAD BOHOSLUŽEB NA VÁNOCE
Betlémské světlo bude v kostele sv. Václava  

od soboty 21. 12., 10:00.
Otvírání Betléma bude v úterý 24. 12. od 15.00.

Kostel sv. Václava bude otevřen pro prohlídku Betléma  
ve středu 25. 12. od 10:00 do 13:00, poté zde bude 

zkouška a koncert sboru SMETANA od 15:30.
Úterý 24. 12.  ......................................................mše ve 23:30 
Středa 25. 12.  ........................................................ mše v 9:30 
Čtvrtek 26. 12.  ...................................................... mše v 9:30 
Pátek 27. 12.  ....................................................... mše v 18:00 
Sobota 28. 12.  ...............mše s nedělní platností v 18:00 
Neděle 29. 12.  ....................................................... mše v 9:30 
Pondělí 30. 12.  ................................................... mše v 18:00 
Středa 1. 1. .............................................................. mše v 9:30
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Záhlinice: Den řemesel v muzeu,  
košt marmelád U Čápa

NAPSALI NÁM Z MKC HULÍN A MAS JIŽNÍ HANÁ

V sobotu 8. listopadu při příjezdu do Zá-
hlinic jste měli možná problém s parková-
ním a důvodem bylo konání Dne řemesel 
v Muzeu Františka Skopalíka v Záhlinicích 
a Koštu marmelád v hospodě U Čápa. 
Jsou to již tradiční akce. 
V budově muzea při příchodu přítomné 
přivítala vůně čerstvých chlebových pla-
ciček. To už ale při příchodu na dvorek 
byl cítit kouř, jenž šel od zručných kovářů  
a od kamínek charizmatického pana  
Prokeše při pražení kávy. Ukázal nám i 
práci se starodávným tiskařským strojem.  
S obdivem děti lisovaly podrcená jablíč- 
ka a ochutnávaly čerstvou šťávu. Nemé-
ně zajímavá byla ukázka výroby sýro-
vých nití. Košíkář opravoval a pletl košíky  
z proutí, řezbáři ukázali zručnost svých 
rukou s dlátky a nožíky. Vykouzlit nádobí 
z hlíny dokázal hrnčíř. Téměř zapomenu-
té ozdoby na Vánoce z drátků a korálků  
a z pečiva nám připomněly dámy z Vizovic. 
Zpracování vlny a upředení z ní nitky před-
váděla místní paní přadlena, z nitek utka-
la látku pilná tkadlena. Z nitek lze vyrobit  
s pomocí paliček, herduly a mrštných prs-
tů krajku. Bez tradičního zdobení perníků 
si tuto akci nedovedeme představit. 

Pro děti si tetička přichystala dílničku s ko-
níky. A svatý Martin přichystal kvíz. Po celý 
den návštěvníci včetně dětí viděli různé akti-
vity a také si většinu mohli i sami vyzkoušet.
V hospodě U Čápa proběhla veřejná 
ochutnávka vzorků marmelád. Letos se 
sešlo asi 130 vzorků tradičních, exotic-

kých či méně tradičních receptů a chutí. 
S potěšením získaly ocenění všechny ge-
nerace, letos nám totiž vzorky dodaly jak 
děti, tak i generace více jak osmdesátníků. 
Děkujeme všem zúčastněným za spo-
lupráci. Košt marmelád je zrealizován  
v úzké spolupráci s MAS Jižní Haná.

VÝSLEDKY 8. ROČNÍKU KOŠTU MARMELÁD 2024: 
Kategorie „BOBULOVINY“:
1. místo „Malinová“ od Truhlářové Elizabeth; 2. místo Hyánková Marie „Malinová  
s rybízem“; 3. místo Brázdil Zdeněk „Malinová“.
Kategorie „JÁDROVINY“:
1. místo Mrázová Eva s „Jablko-hruškovým potěšením“; 2. místo Pavelková Ivana 
„Jablková se švestkou“ a 3. místo Poláková Jarmila „Aroniová“ (černá jeřabina).
Kategorie „PECKOVINY“:
1. místo Kutý Ondra „Broskvová s nektarinkou“; 2. místo Konečná Dagmar „Meruň-
ková“; 3. místo Drobiličová Irena „Meruňková s vanilkou a rumem“.
Kategorie „NETRADIČNÍ“:
1. místo Skokan Oliver „Fíková“; 2. místo Motáňová Monika „Dýňová se zázvorem“; 
3. místo Koláček David „Ananasová“.
Veřejnost udělila nejvíce hlasů Miklíkové Monice s marmeládou „Rajčatová“;  
2. místo získala Pospíšilová Lucie „Banánová s kiwi“ a 3. místo Machálková Marie 
„Jahodová s malinami“.
Všem zúčastněným děkujeme za vzorky a výhercům gratulujeme.

(red)

ZÁHADNÝ KÁSTYNG SE ZMĚNIL V DETEKTIVNÍ PÁTRÁNÍ

V Městském kulturním centru se konalo 
představení autorské detektivní komedie 
s názvem „Kástyng.“ Tuto reprízu dílu 
nazvaného „Vražedné véčko“ přivezl do 
Hulína Sokolský ochotnický spolek Male-
novice, který je známý svým talentem pro 
humor a napětí.

Divadelní hra přilákala velký počet di-
váků, kteří se mohli těšit na originální 
zápletku, napínavé scény a komické mo-
menty, které byly brilantně zpracované 

ochotnickým souborem. Příběh se točil 
kolem záhadného castingu, kde se zdán-
livě nevinná událost proměnila v detek-
tivní pátrání. Sál byl naplněn smíchem i 
napětím a herci opět dokázali, proč jsou 
tolik oblíbení.
Tento večer byl další ukázkou toho, jak 
dokáže amatérské divadlo oslovit široké 
publikum a přinést nezapomenutelný zá-
žitek.

(ek)

SVATOMARTINSKÉ HODOVÁNÍ: 
SVATÉHO MARTINA  
VÍTALO PLNÉ NÁMĚSTÍ

Tradiční Svatomartinské hodování 
proběhlo opět v pondělí 11. listopadu 
ve skvělé atmosféře na náměstí Míru! 
Přesně v 11:11 přijel svatý Martin 
na bílém koni, což zahájilo symbolic-
ké otevření letošního svatomartin-
ského vína za přítomnosti starosty  
a místostarosty města. 
Další informace a fotografie na str. 23

Ochotníci z Malenovic  
nabídli nezapomenutelný zážitek

Sál byl naplněn smíchem i napětím.  
2x foto: L. Polišenská
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ADVENT V HULÍNĚ
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NAPSALI NÁM Z MĚSTSKÉ KNIHOVNY HULÍN A IC HULÍN

Podzim v knihovně
Během listopadových 14 dní zavítaly  
k nám do knihovny všechny tři třídy  
6. ročníku ZŠ Hulín! Žáci se naučili, jak se 
knihy řadí podle žánrů, co znamenají ba-
revné štítky na hřbetech knih, a jak najít 
tu správnou knihu pomocí online katalo-
gu. Vše si také sami vyzkoušeli a věříme, 
že se jim nové dovednosti budou hodit. 
Během podzimu se knihovnice Erika 
vydala na dvoudenní školení v Národní 
knihovně ČR v Praze a načerpala spoustu 
inspirace – od digitalizace knihoven, přes 
AI a statistiky, až po konkrétní příklady 
z ostatních knihoven. Díky novým zna-
lostem chceme do naší knihovny přinést 

svěží inovace a poskytovat vám přesné  
a aktuální informace. Máme radost, že 
můžeme růst a přizpůsobovat naše služ-
by tak, aby byly co nejlepší.
Se třetími a čtvrtými třídami jsme si opět 
připomněli 800. výročí našeho města.  
Jelikož se nám rok už pomalu blíží ke kon-
ci a s ním i důležité výročí, povídali jsme 
si s dětmi, co se během letošního roku  
v Hulíně objevilo nového, jaké akce měly 
poukázat na výročí a samozřejmě jsme 
si představili prostřednictvím divadla  
Kamishibai události, které si právě v le-
tošním roce připomínáme.

Městská knihovna Hulín

DLABÁNÍ DÝNÍ 2024. PŘÍVAL NÁVŠTĚVNÍKŮ PŘEDČIL OČEKÁVÁNÍ

Zahrada za knihovnou se proměnila v krea-
tivní dílnu plnou dýní a nadšených návštěv-
níků, kteří si přišli užít oblíbenou akci „Dla-
bání dýní“. Každý, kdo chtěl, měl možnost 
vytvořit si originální halloweenskou deko-
raci – dýni s vlastním nápadem a stylem. 
Pro účastníky byla možnost zakoupit dýně 
přímo na místě, ale mohli si přinést i vlast-
ní. Díky nádhernému počasí se celá akce 

mohla uskutečnit venku, což ještě více 
podtrhlo atmosféru podzimu a blížícího 
se Halloweenu. Příval návštěvníků předčil 
očekávání a zahrada se brzy zaplnila nad-
šenými dětmi i dospělými. Každá dýně na-
konec dostala svůj jedinečný vzhled – jed-
na byla strašidelnější než druhá, a přesto 
všechny měly své kouzlo a originalitu. 

Erika Koukalová

Programy vyžadovaly od dětí pozornost a soustředění.  
2x foto: E. Koukalová

Velkým tématem byla v knihovně  
i historie a současnost Hulína

Dlabání dýní je hojně navštěvovanou akcí Každý si mohl vydlabat originální dýni. Foto: L. Polišenská

Akce bavila malé i velké návštěvníky
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VERNISÁŽ K VÝSTAVĚ OBRAZY A ŠPERKY. S ŽIVOU HUDBOU 

Galerie informačního centra Hulín zažila 
slavnostní vernisáž výstavy „Obrazy a 
šperky“. Na výstavě jsou k vidění akrylo-

vé abstrakce a obrazy hulínských zákoutí 
od umělce Milana Brady a rovněž unikát-
ní šperky vytvořené tiffany technikou od 
Věry Bradové. 
Vernisáž přilákala velké množství návštěv-
níků, kteří zaplnili galerijní prostor a vytvořili 
skvělou atmosféru. Úvodní slovo pronesla 
Jarmila Zakravačová, ředitelka Městské-
ho kulturního centra Hulín, která přivítala 
všechny přítomné. Následně výstavu za-
hájil Vítek Mlčoch, jenž ocenil umělecké 
kvality obou vystavujících. Celkový dojem 
slavnostního otevření doplnila živá hudba 
v podání Kubíka Štěpáníka, který na trubku 

zahrál několik melodií a navodil příjemnou 
atmosféru. Výstava je prodejní a bude k vi-
dění až do 31. prosince 2024. 

(ek, foto L. Polišenská)

NAPSALI NÁM Z IC HULÍN A RODINNÉHO CENTRA KROMĚŘÍŽ

PODPORA A POMOC RODINÁM S DĚTMI
Rodinné centrum Kroměříž, z. s. a Stře-
disko výchovné péče nabízí již 25 let pod-
poru a pomoc rodinám s dětmi v rámci 
sociálně aktivizačních služeb pro rodiny 
s dětmi nejen v Kroměříži, ale i v Hulíně, 
Holešově a Bystřici pod Hostýnem. 
Služba je poskytována v ambulantní for-
mě v naší kanceláři v Kroměříži na adre-
se Kollárova 658/13, a to každé pondělí 
v době od 6:00 do 12:00 a od 12:30  
do 18:30, ale také formou terénní. Terén-
ní forma je dostupná nejen v Kroměříži,  
Holešově a Bystřici pod Hostýnem, ale 
také ve městě Hulína v dalších městech 
a obcích spadajících do těchto správních  
obvodů. Pracovníci dojíždí přímo do rodin, 
a to každý pracovní den v době od 6:00 
do 12:00 a od 12:30 do 18:30. Rodiny tak 
mohou využívat toho, že odborní pracov-
níci dojíždí přímo do jejich bydliště. 
V rámci naší činnosti nabízíme rodinám  
s dětmi výchovné, vzdělávací a aktivizač-
ní činnosti i pracovně výchovné činnosti  
s dětmi i dospělými. Pokud je třeba, věnuje-
me se i nácviku motorických, psychických a 

sociálních schopností dětí. Pomáháme rodi-
čům při řešení problémů souvisejících s péčí 
o děti, poskytujeme podporu pro přiměřené 
vzdělávání. V nabídce jsou i sociálně terapeu- 
tické činnosti, pomoc při uplatňování práv a 
obstarávání osobních záležitostí i podpora 
při řešení finančního zabezpečení, bydlení 
či zaměstnání. V rámci služby se věnujeme 
i posílení rodičovského chování, aktivizu-
jeme uživatele, aby se naučili samostatně 
zvládat provoz rodiny, péči o děti, vede-
ní domácnosti, zlepšili si své rodičovské 
dovednosti, pečovali o zdravý vývoj dětí, 
zvládali přípravu dětí do školy a zajistili pro 
ně veškeré jejich potřeby, včetně vhodných 
volnočasových aktivit.  Někdy je potřeba 
pracovat i na obnovení, upevnění kontak-
tu s rodinou a společenským prostředím,  
v čemž jsme rodinám také nápomocní.
S městem Hulín máme navázánu výbornou 
spolupráci a srdečně děkujeme za podpo-
ru naší činnosti a schválení dotace ve výši  
81 567,- Kč pro rok 2024 na provoz a činnost 
sociální služby ve prospěch dětí a jejich rodin. 
Stejně tak si velmi vážíme i výborné spolu-

práce s městy Kroměříž, Holešov a Byst-
řice pod Hostýnem a rovněž jim srdečně 
děkujeme za schválení dotací pro rok 2024  
na náklady související s poskytováním soci-
álně aktivizačních služeb pro rodiny s dětmi.
Pokud rodiny dostanou na naše služby 
kontakt včas, snáze a rychleji tak může 
dojít k nápravě věcí, které by neřešením 
narůstaly. Tato služba je poskytovaná 
bezplatně a jejím cílem je, aby se rodič na-
učil činnosti provádět samostatně, ať už  
v oblasti péče a rozvoje dětí, nebo v sou-
vislosti s celkovým fungováním rodiny.
V případě potřeby a zájmu nás neváhejte 
kontaktovat na uvedených telefonních 
číslech: 
 

Bližší informace o naší činnosti na-
leznete také na webových stránkách:  
www.rodinnecentrumkromeriz.cz

(rck)

• 724 567 540
• 724 667 655
• 724 667 621 
• 724 667 622

• 601 305 658
• 601 305 659
• 601 305 660
• 601 305 661

Milan Brada a Věra Bradová

Jakub Štěpáník zahrál na trubku

HRNÍČEK I KALENDÁŘ S LOGEM SOKOLOVNY

Dlouho očekávané otevření nového  
Kulturního centra „Sokolovny“ se pro-
mítá na Radničním hrníčku i kalendáři  
pro rok 2025. Logo navrhl Michal Char-
vát a do kalendáře byly použity dostup-
né fotografie z archivu pana Vl. Úlehy  
a B. Kvapilíka.

Oba upomínkové předměty můžete za-
koupit v IC Hulín - hrneček za 100 Kč, ka-
lendář stojí 30 Kč.

(jz)
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INZERCE

ŘÁDKOVÁ INZERCE
• Oprava praček, myček, sušiček a spo-

ráků. ELEKTROSERVIS Marek Dolák. 
Tel.: 737 366 124. PO – ČT 8-16 hod., 
PÁ 8-12 hod. www.servisdolak.cz.

• Ing. DOSTÁL – GEODET – HULÍN. Pro-
vádí zeměměřičské práce v oblastech 
katastru nemovitostí a stavební geo-
dézie. Tel.: 724 221 815.

• Nabízíme odvětrávané fasády a sokly, 
bezúdržbové obklady a podbití střech 
MAT-ES MAT, s. r. o. Tel.: 725 634 147, 
info@mat-es.cz  www.mat-es.cz.

• Vyplatíme až 1.500 Kč za váš auto-
vrak, protokol o likvidaci vystavíme  
na místě, odvoz zdarma. Třebětice. 
Tel.: 608 749 219.

• Staré pivní lahve s litými nápisy, starší 
pivní sklenice, tácky, ohříváčky, reklam-
ní cedule, dokumenty a fotky z pivovarů 
a hospod, a také předválečné pohledni-
ce koupím do sbírky. Tel.: 734 282 081.

• Potřebujete vyklidit staré železo?  
Tel.: 605 509 730.

• Vyklidím, vystěhuji byt, dům apod.  
Tel.: 605 509 730.

• Nabízíme rekonstrukce bytového já-
dra, koupelny a další stavební práce.  
Tel.: 774 979 873.

• Prodám Škoda Octavia Combi.  
Tel.: 704 325 847.

• Prodám dřevěné sudy a kádě (100-500 l) 
a hrnec na zelí. Tel.: 704 325 847.
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KULTURNÍ POZVÁNKY
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VZPOMÍNKY

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Dne 22. 10. tomu bylo  
10 let od úmrtí 

pana 
JOSEFA SKÁCELA. 

V naší mysli jsi stále s námi, 
každý den a každou chvíli.   

S tou největší láskou vzpomíná 
manželka, děti a vnoučata. 
Kdo jste ho znali a měli rádi, 

vzpomeňte s námi.

I když nejsi mezi námi, 
v srdci žiješ stále s námi.
Dne 23. prosince 2024  

vzpomeneme 
1. smutné výročí úmrtí

pana 
JOSEFA PUZDERA.
S láskou stále vzpomíná  

celá rodina.

Měl jsi život rád, chtěl jsi ještě žít, 
přišla nemoc zlá a musel jsi odejít.

Dne 15. prosince 2024 
vzpomeneme 1. smutné výročí, 

kdy nás navždy opustil
pan 

JOSEF ODSTRČILÍK.
S láskou stále vzpomínají 

manželka Lidka  
a dcera Hanka s rodinou.

V neznámý svět, odešel jsi spát, 
zaplakal každý, kdo Tě měl rád. 

Ta rána na srdci stále bolí 
a zapomenout nedovolí.

 Dne 30. listopadu uplynuly  
dva roky, co nás upustil 

pan
FRANTIŠEK STÁREK 

z Hulína.
 S láskou vzpomíná rodina.

Kdo v srdcích žije,  
neumírá…

31. prosince 2024  
uplyne jeden rok,  

kdy nás navždy opustil 
pan

VOJTĚCH POSPÍŠIL.
S láskou stále vzpomíná  

celá rodina.

Dne 23. 12. 2024  
vzpomeneme 

4. smutné výročí úmrtí 
pana 

JIŘÍHO VINCOURA.
S láskou vzpomíná  

manželka s rodinou.
Všem, kdo si vzpomenou  

s námi, děkujeme.

Dne 2. prosince 2024 jsme 
vzpomněli 1. smutné výročí,  

kdy nás opustil
pan 

ZDISLAV JURČÍK.
S láskou a úctou vzpomíná 
manželka Milada s rodinou.

Děkujeme všem,  
kteří vzpomínají s námi.

Odešel jsi bez slůvka rozloučení, 
tak náhle, že těžko k uvěření…

Dne 23. prosince 2024  
vzpomeneme  

1. smutné výročí,  
kdy nás navždy opustil

pan
RADEK KINDL.

S láskou stále vzpomínají  
rodiče, syn,  

přítelkyně a bratr s rodinou.

Dne 7. prosince před 20 lety  
se Tvůj život uzavřel.  

Odešel jsi náhle,  
osud tomu chtěl.

Pan 

LADISLAV NOVÁK .

Osudová sedmička  
zamíchala kartami,  

když jsi náhle odešel. 
Nebe zatáhlo se nad námi. 

77 by ses letos dožil  
a 7. prosince před lety  
jsi velké štěstí prožil,  

když se narodila Klárka,  
Tvoje první vnučka 

a pak i Terezčina malá ručka 
vlila Ti další sílu do žil.

Posezení v hospůdce  
měl jsi rád, 

Vratikovi i Laďovi  
byl jsi dobrý kamarád. 

Fotbal jste milovali,  
oddíl spolu zakládali.

Vzpomínka patří Vám všem. 
Čas všechno mění, pláč ustane, 

vzpomínka v našich srdcích  
zůstane.

Manželka Ludmila  
a děti s rodinami.

Dne 9.12.2024  
tomu bude 21 let, 

co nás opustila
paní 

MILENA CHURÁ, 
roz. Garecová.

Stále vzpomínají sestra Ivana, 
maminka, Janalikovi,  

Baďurovi, bratr Antonín  
a rodina Churá. 

Nezemřel jsem, neboť vím, 
 že žiji v srdcích těch, 

 kteří mě milovali.
Dne 1. prosince  

by oslavil 75. narozeniny

pan 

VLADISLAV  
ROZSYPAL.

S láskou stále vzpomínají  
manželka a dcery s rodinami.
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OPUSTILI NÁS:

OMASTOVÁ JANA,   
rok narození 1950

KARAS DUŠAN,   
rok narození  1936

GAZDÍK ANTONÍN,   
rok narození  1945

KRČMAŘOVÁ MARIE,   
rok narození  1939

VALÁŠEK KAREL,   
rok narození  1953

PAVLÍČKOVÁ BEDŘIŠKA,   
rok narození  1928

BAJGAROVÁ MILUŠKA,   
rok narození 1945

VACULÍK VLADIMÍR,   
rok narození 1953

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Dne 13. 11. 2024  
jsme vzpomněli 3. výročí,  

kdy nás navždy opustila paní
EVA KADLČÍKOVÁ.

Dne 1. 12. 2024  
jsme vzpomněli 3. výročí,  

kdy nás navždy opustil pan 
JIŘÍ KADLČÍK.

S láskou a úctou vzpomínají dcera Eva,  
vnuci Dalibor a Michal s rodinami.

Za všechnu lásku a péči Tvou,                                                                                                                                            
co s vděkem dnes 
Ti můžeme dát…                                                                                                                                   

…hrst krásných květů na pozdrav                                                                                                                                          
        a pak již jen vzpomínat.

Dne 8. prosince 2024 
uplyne 11 smutných let,                                                                                                               

kdy nás opustil pan
JIŘÍ VOLF.

Dne 29. prosince by oslavil  
své 75. narozeniny.

S láskou stále vzpomíná  
dcera Romana, synové Marek  

a Viktor s rodinami.
Kdo jste ho měli rádi,  
vzpomeňte s námi.

…13 let smutku a bolesti,                                                                                                                                      
ale Ty jsi stále vše,  

na co dokážeme myslet.                                                                                                                                          
Jen svíčku hořící a rozkvetlou 
kytici Ti na hrob můžeme dát                                                                                                

a stále jen s láskou vzpomínat.
Dne 1. prosince 2024  
uplynulo 13 let, kdy  

po těžké nemoci zemřel pan 
ING. JIŘÍ KOHN                                                                                                                                             

 z Hulína.
Stále vzpomínají manželka Jana, 

dcera Kamila s rodinou,  
bratr Miroslav s rodinou, rodina 
Juráškova a rodina Sovadinova.

Čas plyne, vzpomínky zůstávají…

Dne 2. prosince 2024 jsme si 
připomněli 11. smutné výročí, 

kdy nás navždy opustil  
drahý manžel, tatínek, dědeček,  

pradědeček a strýc,
 pan

VLADIMÍR ŽVÁČEK 
z Hulína.

S láskou stále vzpomíná  
manželka Mária,  

dcera Vlaďka s rodinou  
a ostatní příbuzní.

Všichni, kdo jste ho znali  
a měli rádi, vzpomeňte s námi.

Čas ubíhá a nevrací, co vzal...  
Jen láska a vzpomínky v srdcích 

zůstávají dál.
Dne 29. prosince 2024  

vzpomeneme 4. smutné výročí  
úmrtí naší drahé maminky,

paní 
OLGY FIANTOVÉ.
Dne 22. prosince 2024  

by oslavila 93 let.
S láskou stále vzpomínají  

manžel Josef, dcery Olga a Jitka  
a syn Miroslav s rodinami.

BLAHOPŘÁNÍ

INZERCE

Tvůj hlas i úsměv s sebou vítr vzal 
a jen vzpomínku na tebe  

nám tu nechal.  
Odešel jsi náhle,  

nikdo to nečekal, osud to tak chtěl, 
jen to moc uspěchal.

Dne 19. listopadu 2024  
jsme si připomněli 13. výročí,  

kdy nás opustil 
pan 

VÁCLAV TETERA.
Stále vzpomínají dcera Alena,  
syn David, vnoučata Barbora, 

Nikola a David.

Dne 17. 1.2025 oslaví
pan 

ANTONÍN GAREC 
65 let.

Hodně zdraví, štěstí a pohody  
přejí sestra Ivana, maminka,  

rodina Janalikova, Baďurova a Churá. 
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Kůň cinknul zlatou podkovou a Martin shodil sníh…

NAPSALI NÁM Z MŠ HULÍN, POZVÁNKY ZUŠ HULÍN

Nezadržitelně se blíží Vánoce. A to pro nás  
dospělé znamená spoustu starostí a 
shonu, než zasedneme ke slavnostně 
prostřenému stolu. Ale děti tento před-
vánoční čas prožívají docela jinak. Už pře- 
mýšlejí, co napíšou Ježíškovi za okno, ne-
trpělivě očekávají ten velký den a hlavně 
večer, až se rozsvítí doma vánoční stro-
meček s dárečky.
Od začátku listopadu jsou přípravy na Vá- 
noce v mateřské škole v plném proudu. 
V budově Družba jsme zahájili adventní čas 
tradiční akcí – Zvonkování. Na školní za-
hradě jsme rozsvítili vánoční strom s ozdo- 
bami ve zlato-červeném ladění, nechyběl 
jarmark, občerstvení s vánočním nealkoholic-
kým punčem, lineckým cukrovím a perníčky. 

Děkujeme rodičům za vzornou spoluprá-
ci – pomoc při výrobě dárků na jarmark 
a ozdob na vánoční strom. Děti ze třídy 
– Pohádkový strom připravily vystoupení  
na slavnostní rozsvěcování vánočního 
stromu na náměstí. V listopadu již proběh-
lo fotografování dětí s vánoční tématikou. 
Začátkem prosince navštívil děti v MŠ Mi-
kuláš, anděl a čertík s dobrotami. Zdobíme 
třídy, šatny, vyrábíme drobné dárky pro ro-
diče, naše kamarády z jeslí, základní školy  
a pro sponzory. Děti si upečou svoje vá-
noční perníčky a linecké cukroví, vyzkou-
šejí si nejrůznější vánoční obyčeje a zvyky, 
zaposlouchají se do vánočních příběhů  
z časů Josefa Lady, zazpívají si vánoční 
koledy. Také připravíme a vydáme školní 
kalendáře. Rozdáme si dárky od „školkové-
ho“ Ježíška a od svých kamarádů ze třídy 
– tento den plný tradic nazýváme Vánoč-
nění. Každý den v prosinci usedají u ad-
ventního kalendáře, plní nejrůznější úkoly, 
za které dostanou malou odměnu. Děti se 
učí nejen dárky přijímat, ale také dělat dob-
rý skutek a radost druhým – zakoupením 
knížky s lepicími obrázky mohou děti spo-
lečně se svými rodiči přispět na fond Sidus 
– je to finanční pomoc pro nemocné děti. 
Zahájili jsme sběr citrónové a pomerančo-
vé kůry. Kůra se používá mimo jiné i k výro-
bě léků, čajů a přírodní kosmetiky. Děti se 
tak učí pomáhat a myslet i na druhé. Kon-
cem prosince připraví děti z jednotlivých 
tříd pro své rodiče a prarodiče překvapení 
– vánoční představení a vlastnoručně vy-
robené přáníčko k Vánocům.

Všichni se už těšíme na rozzářená dětská 
očka a tvářičky plné radostného očeká-
vání kouzelného vánočního tajemství…

Touto cestou bych chtěla za zaměst-
nance všech budov naší mateřské školy 
poděkovat za spolupráci a podporu na-
šemu zřizovateli – městu Hulín, partne-
rům – základní škole, školní družině, SVČ, 
Základní umělecké škole, jeslím, Městské 
knihovně, Kulturnímu centru, sponzorům, 
rodičům a přátelům školy. 

Přejeme všem jmenovaným a také vám, čte-
nářům Hulíňanu, klidné a pohodové prožití 
vánočních svátků, klid a mír, hodně zdraví, 
štěstí, radosti a úspěchů v roce 2025.

Miluše Budínová

Betlém z papírových ruliček  
od toaletního papíru

Děti si pečou svoje vánoční perníčky.
2x foto: MŠ Hulín
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NAPSALI NÁM Z MŠ HULÍN, ODLOUČENÉHO PRACOVIŠTĚ ZÁHLINICE, POZVÁNKA ZUŠ HULÍN

Na slovíčko se Sovičkami  
- snažíme se navazovat komunikaci s rodiči
Ve výchově a vzdělání dětí hraje důleži-
tou roli rodina. Plní nejdůležitější funkci  
a je součástí dítěte, které se učí hodno-
tám a pravidlům společenského života.  
V určitém věku pak přichází další interakce 
s vrstevníky, jesličkami, školkou, školou… 
Paní učitelky i paní asistentky s dětmi trá-
ví poměrně velkou část dne a jsou tedy 
nedílnou součástí dětského vnímaní sebe 
sama i okolního světa. Ve třídách tvoří kli-
ma, které je rodinné, klidné a podporující 
zdravý vývoj dítěte. Proto se také snažíme 
navazovat komunikaci s rodiči, která by 
měla být partnerská a založená na vzá-
jemné důvěře, vstřícnosti, otevřenosti, po-
rozumění a ochotě ke spolupráci. Rodiče 
mají možnost ovlivňovat dění ve školce a 
spolupodílet se na tvorbě třídních podmí-
nek. V posledních týdnech se v naší třídě 
ukázalo, jak na tom zmiňovaná spolupráce 
mezi třídou a rodiči skutečně je. 
Prvním přínosným bodem ve spolupráci  
s rodiči byla akce s názvem Jablkodýňování,  
která se sice uskutečnila v menším počtu 
přítomných, kvůli vysoké nemocnosti, ale 
i tak si toto odpoledne troufáme hodnotit 
jako velmi významné. S kolegyněmi jsme 
malinko pozměnily program dřívějších 
podzimních setkání, než bylo zvykem. 
Něco jsme přidaly a něco odebraly. Pone-
chaly jsme však prostor pro rodiče s dětmi, 
aby spolu strávili rodinný čas a společně 
vydlabali dýni, která je pak součástí zá-
bavného odpoledne. Také jsme oslovily 

maminky, které ochotně upekly dezerty 
na ochutnávku. Každý, kdo s námi strávil 
odpoledne v nové herně vyzdobené re-
cepty, podzimní dekorací a projekcí, pak 
měl možnost ohodnotit moučník razít-
kem, který nejvíce oslovil jejich chuťové 
buňky. Musíme říct, že každá maminka si 
dala tu péči a upekla vynikající moučník. 
Děti se na oplátku předháněly, kdo sní víc.  
Aby nebyla nouze o zábavu, soutěžilo se 
o největšího jedlíka z řad dětí, maminek 
i tatínků a před školkou byla přichystaná 
stezka s úkoly. Krásné odpoledne završil 
pohled na rozsvícené dýně a lucerny, které 
zářily do postupně větší a větší tmy. 

Další krásnou součinností odloučeného 
pracoviště v Záhlinicích se ukázala spolu-
práce s paní Peškovou, která pracuje pro 
Místní akční skupinu Jižní Haná. Maminka 
nás mile překvapila, když oslovila třídu  
s prosbou, abychom se podíleli na výzdo-
bě sálu Hostince U Čápa, kde se konal tra-
diční Košt marmelád. S dětmi jsme tedy v 
rámci výtvarné činnosti tvořili výkresy s 
podzimní, zeleninovou a ovocnou témati-
kou. Díky této příležitosti jsme měli mož-
nost nahlédnout paní Peškové pod ruce 
během příprav akce. Také se nám dostalo 
privilegia ochutnat tři druhy marmelád 
a pokusit se uhádnout, ze kterého ovo-
ce byla marmeláda vyrobena. Maminka 
Marečka si pro děti přichystala i hádanky, 
omalovánky a otázky, které ověřily, co se 
děti naučily v rámci třídního vzdělávacího 

plánu na téma sklízení ovoce a zeleniny. 
Domů děti neodešly s prázdnou. Na pa-
mátku si odnesly omalovánky, pastelky 
a sladkosti. Děkujeme paní Peškové za 
krásnou prezentaci naší školky během 
konané akce a také za pozornost, kterou 
dětem věnovala. 

Krásná spolupráce s rodiči se také uka-
zuje během předvánočních příprav. Paní 
Doleželová nám připravuje krásné rela-
xační polštářky a pokud se nám povede 
shromáždit dostatečná částka, rády by-
chom do třídy a herny pořídily senzomo-
torické prvky pro děti. Protože dostateč-
ný pohyb a podněty jsou velmi důležité  
pro všestranný rozvoj tělesných i psycho-
sociálních oblastí, jak se o této podstatné 
stránce vývoje přesvědčilo mnoho peda-
gogů, kteří pracují pod záštitou Mateřské 
školy Hulín na úžasném školení Lokomoce, 
vedeném MUDr. Jaroslavou Chlupovou. 

Na konci tohoto článku bych ráda přála 
všem, kteří pracují s lidmi, ať už v pedago-
gické či jakékoli jiné sféře, aby měli štěstí 
na skvělou komunikaci a spolupráci. Jak 
bylo zmíněno na začátku, v rodině začí-
ná vzor komunikace a spolupráce. Proto 
prosím, využijme vánoční dobu tak, jak 
se často praví, a utvořme si svátky klidu 
a míru. Usmívejte se, komunikujte, těšte 
se vzájemné společnosti. Vždyť není nic, 
co by bylo víc, než zdraví a společný čas. 

Petra Čubová

Děti pomáhaly s výzdobou sálu Hostince U Čápa  
pro Košt marmelád. Foto: P. Čubová
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NAPSALI NÁM ZE ZŠ HULÍN

Pouštění draků. A cvrnkání kuliček
Pouštění draků má velmi dlouhou tra-
dici. Každoročně se dospělí i děti těší  
na podzimní větrné počasí, protože právě 
s pomocí větru dokáží dráčci vzlétnout  
až do oblak. Jakmile nastane tato chvíle,  
už jen sledujeme, jak se draci krásně 
vznášejí a poletují.
Prvňáčci pozvali své starší spolužáky  
z 9. A na drakiádu. Už se s nimi před touto 
hezkou akcí několikrát setkali. Navštívili je 
v jejich třídě, pozvali je na hodinu tělesné 
výchovy a užili si ji. A stali se z nich „malí 
velcí“ kamarádi. A ti si vzájemně pomá-
hají, hrají a baví navzájem. Deváťáci přijali 
pozvání na drakiádu. 
Všichni si přinesli do školy draky a se-
šli se ve zvolenou hodinu před budovou 
školy. A hra začala… Byla to krásná podí-
vaná. Nebylo vůbec podstatné, kdo měl 
největšího či nejkrásnějšího draka. Jestli 
byl koupený či vytvořený doma se svý-
mi nejbližšími. Komu vyletěl nejvýš, který 
byl nejdéle ve vzduchu.  To nebylo vůbec 
podstatné. Důležitá byla krásná spolu-
práce při podzimní hře a nadšení z létají-
cích draků. Věk nehrál žádnou roli.
A pro žáky, kteří si draka nepřinesli, byla 
připravena další úžasná a taktéž tradiční 

hra: cvrnkání kuliček. Kdo z rodičů by si 
ji nepamatoval. Jen je veliká škoda, že už 
se tolik nehraje. No, kdo ví. Třeba si žáci 
někde venku odpoledne vydlabou důlek a 
začnou si s kuličkami hrát. 
A jak to při skvělé zábavě bývá, nechtělo 
se nám vůbec končit. Ale víme, že se opět 
sejdeme při další společné aktivitě. Mož-
ná to bude stavění sněhuláků. 

Alena Krutilová

Drakům se dostala náležitá pozornost

Deváťáci přijali pozvání na drakiádu

Kdo nepouštěl draky, mohl cvrnkat kulič-
ky. 3x foto: ZŠ Hulín

ČTVRŤÁCI UŽ VÍ, ŽE DOPRAVNÍ VÝCHOVA JE O ZNALOSTECH, ZODPOVĚDNOSTI A OHLEDUPLNOSTI

Dopravní výchova je již léta nedílnou 
součástí výuky 4. ročníků. Jejím cílem je 
seznámit děti se základními pravidly bez-
pečnosti na silnicích a připravit je na sa-
mostatný pohyb v dopravním prostředí. 
Děti se učí rozpoznávat dopravní značky, 
chápat význam semaforů a osvojit si zása-
dy bezpečného chování jako chodci či cyk-
listé. Součástí výuky jsou také praktické 
ukázky a simulace, které dětem umožňují 

si nabyté znalosti vyzkoušet v praxi.

Důležitou součástí dopravní výchovy je 
také prevence a porozumění rizikům, kte-
rá mohou na silnicích hrozit. 

Výuka probíhá nejen ve škole, ale je vždy 
doplněna návštěvou dopravního hřiště 
v Kroměříži, kde si žáci mohou procvičit 
své dovednosti v bezpečném a kontrolo-
vaném prostředí.

Dopravní výchova není jen o znalostech, 
ale také o výchově k zodpovědnosti a 
ohleduplnosti vůči ostatním účastníkům 
silničního provozu. Díky těmto lekcím se 
děti stávají sebevědomějšími a informo-
vanějšími účastníky silničního provozu, 
což přispívá k jejich vlastní bezpečnosti  
i bezpečnosti ostatních.

Třídní učitelky 4. tříd

4. A nastupuje do praxe na dopravním hřišti 4. B v učebně na dopravním hřišti. 2x foto: ZŠ Hulín
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PROJEKTOVÝ DEN PROVONĚNÝ ŠÍPKY

Paní učitelky připravily pro žáky prvních 
tříd krásný projektový den. Celým vyučo-
vacím dnem je provázela šípková růže. 
Krásná vytrvalá rostlina, která v květnu 
a červnu krásně kvete růžovými či bílými 
voňavými květy, v září a v říjnu nás pak 
obdaruje červenými šípky, které obsahují 
hodně prospěšných vitamínů. 

Protože to víme, uvařili jsme si ve školní ku-

chyňce voňavý šípkový čaj. Dětem velmi 
chutnal.  Plody šípkové růže žáci využili i  
v hodině matematiky, v českém jazyce hle-
dali v zakletém zámku schovaná písmenka.  
Jak je šípek zdravý, to se dozvěděli ve čtené 
pohádce „Jak Křemílek a Vochomůrka vařili 
šípkový čaj“. Zhlédli i kreslenou pohádku  
O Šípkové Růžence a výtvarně ji ztvárnili. 
Rozdělili si role a pohádku si zahráli. 

Projektový den pomalu končil, princ pro-
budil spící Šípkovou Růženku s celým 
královstvím a nadšení malí herci tak mohli 
spokojeně odejít do školní jídelny na za-
sloužený oběd a domů. Nikdo zakletý a 
spící nám ve třídě nezůstal.
A tak to má být a nejenom v pohádkách, 
že dobro nakonec zvítězí nad zlem.

Učitelky prvních tříd

Šípkový čaj je voňavý a dětem chutnal Šípky se objevují i v pohádkách. 3x foto: ZŠ Hulín

WORKSHOP STŘEDNÍ ŠKOLY HOTELOVÉ A SLUŽEB KROMĚŘÍŽ

Střední škola hotelová a služeb Kroměříž 
uspořádala workshop, kterého se zúčast-
nili i vybraní žáci z našeho 9. ročníku se 
zájmem u studium na této škole. 
Studenti hotelové školy připravili zajíma-
vé aktivity i prohlídku školy. Naši žáci měli 
jedinečnou příležitost nahlédnout pod 
pokličku oborů gastronomie, rekreologie, 
masér sportovní a rekondiční, prodavač, 

florista, jezdec a chovatel koní, pekař, 
cukrář. Prakticky si vyzkoušeli nazdobit 
koláč, vyrobit květinový náramek i na-
míchat koktejl. Odpověděli na řadu kví-
zových otázek. Se zaujetím si vyzkoušeli 
úkoly v rámci nabízených studijních obo-
rů a odcházeli spokojeni, s hlubším vhle-
dem do studia na této konkrétní škole.
Martina Kovářová, kariérové poradenství

Žáci nahlédli i pod pokličku gastronomie Budoucí cukráři? 3x foto: ZŠ Hulín

Florbalisté obsadili 
dělené třetí místo 
Na 3. Základní škole v Holešově se 
uskutečnilo okrskové kolo florbalového 
turnaje. Účastnili se ho i naši starší žáci. 
Z 8. C to byli Dominik Vavruša, Vojtěch 
Polák, Michal Mrhálek a Michal Pavlák.  
Z 9. A to byli Filip Čepica, Lukáš Měrka, 
Jan Kouřil a Vojtěch Vaculík.
Ve skupině jsme obsadili druhé místo 
a rozhodovalo se v semifinále. To jsme 
bohužel prohráli a skončili tedy na 
děleném třetím místě a nepostoupili  
do okresního kola. I tak děkujeme 
chlapcům za bojovný výkon a repre-
zentaci naší školy. 

(text a foto: M. Lendel, ZŠ Hulín)
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TAK HODNĚ ŠTĚSTÍ...
V prosinci se rozsvěcují světýlka lidských příbytků, ale i lidská srdce 
jsou otevřenější, bohatší. Přišel ADVENT – čas naděje, lásky, klidu.
Nejmladší žáci ve školní družince chtějí udělat radost starším lidem 
v Pečovatelském domě v Hulíně a v Domově důchodců v Holešově. 
Svými vánočními vystoupeními a drobnými, vlastnoručně vyrobe-
nými dárečky si přejí „pohladit“ duši každého dědečka či babičky a 
ujistit je, že na ně stále někdo myslí. 
V průběhu Adventu školní družina uspořádá sbírku pro psí útulek 
v Kroměříži „Čápka“, navštíví vánoční koncert v ZUŠ, uskuteční ru-
kodělné odpoledne s rodiči a mnoho dalších zájmových aktivit, kte-
rými se chlapci a děvčata učí vnímat kouzelnou, neopakovatelnou 
atmosféru nejkrásnějších dnů v roce.      
Přejeme všem dětem, hodným lidem a zvířátkům krásné prožití svá-
tečních dnů, do nového roku 2025 zdraví, porozumění a lásku. 
Za kolektiv vychovatelek ŠD vedoucí vychovatelka Eva Formánková

SOUTĚŽ FINANČNÍ GRAMOTNOST. TY NEJLEPŠÍ ČEKÁ DALŠÍ KOLO

I v letošním školním roce se žáci 9. ročníku 
zapojili do soutěže Finanční gramotnost. 
Žáci, kteří dosáhli nejlepšího výsledku, 
budou týmově soutěžit v okresním kole, 
které bude probíhat v měsíci lednu. Nej-
lepšími žáky se pro letošní rok stali: Aneta 

Pospíšilíková, Jan Kouřil a Jaroslav Smut-
ný z 9. A.
Všem zúčastněným žákům děkujeme a 
postupujícímu týmu přejeme mnoho štěstí  
do dalšího kola.

(text a foto: ště)

KDO ZNÁ OZOBOTA? 

Ještě před podzimními prázdninami vyrazila 
třída 5. A do městské knihovny. Čekali jsme 
opět poutavé vyprávění o nějaké zajímavé 
knize, ale paní knihovnice nás pěkně pře-
kvapila. Začala otázkou: kdo zná ozobota? 
Mnozí z nás neznali a byli jsme rádi, že 
jsme se dozvěděli něco novéno a zajíma-
vého. Na konci návštěvy jsme mohli už 
všichni říci, že ozobot je malý robot o prů-

měru 2,5 cm s optickými senzory. Při sle-
dování čáry ozobot zaznamená zakresle-
né instrukce vytvořené z barevných kódů 
a dle zadaných příkazů reaguje. Ke komu-
nikaci využívá kombinaci zelené, červené, 
černé a modré barvy, přičemž každá vari-
anta znamená pro robota jiný povel. 
Po teorii o těchto robotech jsme také vy-
zkoušeli s nimi pracovat. Rozdělili jsme se 
do skupinek a se zvědavostí, zda se nám 
podaří správně malého ozobota navést 
do cíle, začali. Čekalo nás několik úko-
lů s trasami pro robůtka. Dařilo se nám, 
všichni dostali ozobota tam, kam chtěli. 
Někomu to trvalo déle, ale zábava to byla 
skvělá. Čas bohužel rychle ubíhal a my se 
museli vrátit do školy. 
Paní knihovnici Erice moc děkujeme  
za zajímavou besedu, určitě se někteří  
z nás za ozoboty do knihovny vrátí. 

(pb, zp)

PF 2025 od školní družiny. Foto: E. Formánková

Na trase pro ozobota čekaly různé úko-
ly, bylo potřeba chytrosti a vytrvalosti.  

2x foto: ZŠ Hulín

Halloween jsme oslavili i v hodinách 
chemie. V osmém ročníku jsme se za-
měřili na symbol Halloweenu – na dýně.  
Žáci se seznámili s původem a vý-
znamem dlabání dýní, s jejich slože-
ním a významem ve výživě člově-
ka, a nakonec si vyzkoušeli metodou  
extrakce oddělit betakaroten.
V devátém ročníku jsme se zaměřili  
na biochemické procesy v těle. Žáci zjis-
tili, které látky se v těle uvolňují, když 
máme strach a stres, dále poznali látky 
způsobují „pach smrti“, pronikli do tajů 
mumifikace a na závěr jsme si objasnili, 
kde se vzal „šílený kloboučník“. 

(rv)

HALLOWEENSKÁ CHEMIE

POZVÁNKA
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Podzim se SVČ byl plný barev,  
ale i voňavých dobrot a haloweenského tvoření

Foukej, foukej, větříčku, shoď mi jednu  
hruštičku, shoď mi jednu nebo dvě,  
do marmelády půjdou obě dvě. Aneb jak 
se naši kuchtíci ještě na poslední chvíli 
dostali k účasti v soutěži o nejlepší mar-
meládu v Záhlinicích se svým hruškovým 
džemem. Díky navýšení časové dotace 
kroužku kuchtíků na dvě hodiny jsme si 
konečně mohli dovolit mimo jiné také vý-
robu vlastní marmelády. Děti to přitom 
zvládly i s výrobou vlastní etikety a oz-
dobného plátýnka. A protože nám ještě 
jedna sklenička zbyla, rozhodli jsme se 
ji věnovat do tradiční soutěže v Záhlini-
cích, kde jste ji měli možnost 9. listopadu 
ochutnat v hospodě U Čápa. Že by nám 
vznikla v kroužku nová tradice? Těšte se 
příští rok! 
Další významnou akcí na samém konci  
října byly podzimní prázdniny v SVČ. První 
den jsme si užili halloweenskou diskoté-
ku v kostýmech, pečení dobrot, tvoření a 
spoustu her. A druhý den? To jsme vyrazili 
na výlet do krásně vyzdobené ZOO Leš-
ná. Viděli jsme dlouhokrké žirafy, hrající si 
hyeny, nakrmili jsme plameňáky a pohladili 
si rejnoky. Až na slony jsme přitom viděli 
snad všechna zvířata ze všech koutů svě-
ta. I tygr byl zrovna ve výběhu na pravi-
delné procházce. Jen ten působivě vyzdo-
bený interiér zámku jsme již obhlédnout 
nestihli, ale to doladíme třeba příště.

Podzimu jsme si dále užívali plnými doušky 
a když už většina listí ze stromů opadala, 
rozhodli jsme se ještě pro potěchu svou, 
ale i náhodných kolemjdoucích vytvořit 
na parkovišti vedle hlavní budovy naše-
ho střediska barevnou křídovou mozaiku, 
která vydržela díky nedeštivému počasí 
opravdu nečekaně dlouhou dobu. A pro-
tože se nám celá akce líbila, rozhodli jsme 
se o zážitek ze společného tvoření podělit 
i s dalšími dětmi, jejich rodiči a prarodiči.  

Vzešla z toho akce Mozaika pro Hulín,  
která měla jako hlavní motiv oslavu 800. 
výročí našeho města, a na náměstí tak 
pod rukama mnoha šikovných dětí i do-
spělých vzniklo opravdu veliké dílo – zhru-
ba 12 x 8m veliká mozaika s nenápadně 
implementovaným nápisem Hulín 800 let. 
Měli jsme ohromnou radost z pěkné účas-
ti, vždyť jsme měli všechna políčka vyma-
lována již hodinu a půl po začátku akce.  
Do karet nám zajisté hrálo i překrásné po-
časí, pro polovinu listopadu již tak vzácné. 
A co může být pro nás větší odměnou, 
než vidět spokojené (i když občas trochu 
od kříd obarvené ) děti, jak se svými ro-
dinami tvoří něco velikého a užívají si tak  
společně strávený čas.
Kolotoč akcí se však dále točí, a tak se mů-
žete v polovině prosince těšit na kreativní 
kurz balení dárků. Přes Vánoce budeme 
všichni odpočívat, načež se na vás bude-
me moc těšit již 11. ledna při příležitosti 
zimní verze Vandráčka se zakončením  
u ohýnku na zahradě našeho střediska. Tak 
šup šup, zapsat akci do kalendáře. Máme 
také připraven příměstský tábor na jarní 
prázdniny a další akce samozřejmě najde-
te na našich webových stránkách nebo na 
facebooku. No a teď už nám nezbývá než 
vám všem popřát pohodové a hlavně s ro-
dinou pěkně strávené vánoční svátky.

Eva Balcárková za SVČ Hulín

Barevná křídová mozaika před SVČ vydržela díky počasí nečekaně dlouho.  
Foto: SVČ Hulín
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ÚSPĚŠNÝ PODZIM HULÍNSKÉHO ODDÍLU JUDO

Přípravka oddílu judo SK Spartak Hulín 
zavítala na turnaj začátečníků do Uher-
ského Brodu. Na svém prvním turnaji si 
nejlépe vedli Filip Hynčica a Karel Glozy-
ga, když oba vybojovali zlatou medaili.
Na druhém místě skončil Sullivan Langr 
a třetí místo obsadili Michal Herman a Te-
rezie Kohoutková.
Ve stejný den vybojovala Viktorie Skopa-
lová na Velké ceně Štramberka třetí místo 
a dále svůj oddíl reprezentovala na Velké 
ceně Ostravy s mezinárodní účastí, kde 
též obsadila třetí místo. Této nejtalento- 

vanější hulínské závodnici se podařilo vy-
bojovat na Memoriálu Jiřího Hasila v Tvr-
donicích zlatou medaili v kategorii mladší 
žákyně a v kategorii mláďat získala Adria-
na Valková bronzovou medaili. Daniel 
Kupsa obsadil v mladších žácích 5. místo.
V podzimní části turnajů judo získala Vikto-
rie Skopalová na Velké ceně Zlína opět zla-
tou medaili a Adriana Valková brala bronz. 

(hor)

Oddíl judo se může pochlubit dalšími 
medailemi. Foto: SK Spartak Hulín

Gymnastky z Gymnastického klubu Hulín 
si na konci prázdnin užily letní přípravné 
soustředění v parádním prostředí hor-
ského hotelu Šaumburk, kde snídaně byly 
výživné, svačiny mňamkózní a obědy  
a večeře bohaté. Ve společnosti gym-
nastek ze Střediska volného času Včelín  
z Bystřice pod Hostýnem a trenérek Mar-
tiny a Nikči Sedlářových ladily fyzičku, 
gymnastickou techniku i odvahu. A do-
konce i ruční práce, logické myšlení a první 
pomoc. Trenérka Eva Diblíková překvapila 
aerobikem a meditačními a koučovacími 
technikami, trenérka Daniela Havlíčková 
jógovými rozcvičkami a hrazdou. Na stez-
ku odvahy budou vzpomínat malé i starší 
gymnastky, stejně tak jako na diskotéku. 

Další tréninkovou sezonu jsme v září začali 
náborem, kam přišlo víc malých děvčátek, 
než mohou trenéři zvládnout. Zvláště, po-
kud se chtějí věnovat děvčatům, která mají 
předpoklady závodit na Moravském pohá-
ru, což je čtyřboj a kromě koberce a kladiny 
musí trénovat i přeskok a hlavně sestavu na 
bradlech. Na náš 1. závod letošní sezony 
se vydaly do Zlína Rozka Lepšová a Kiky 
Lukešová. Nervozita se projevila, ale zku-
šenost se bude hodit. Dalším závodem byly 
Gymnastické Hry ve Znojmě. Těch už se 
zúčastnilo více děvčat v různých kategori-
ích, nejvíce však letní přípravu a zkušenosti 
ze zlínských závodů zúročila Rozinka, která 
sice ve své kategorie skončila 4., ale měla 
nejvyšší body za sestavu na koberci. 

A s novou sezonou se pojí nejen nové 
gymnastky, ale i školení rozhodčích a 
trenérů, které pro všechny kluby v blíz-
kém i široké okolí organizuje Český Svaz 
gymnastických sportů. Bez vzdělává-
ní bychom totiž nedosahovali takových 
úspěchů. 
V posledním období tohoto roku nás ještě 
čeká závod v Bystřici, Karviné a v Rož-
nově. A samozřejmě Mikulášský závod  
v Hulíně 7. prosince, na který všechny 
zveme už teď. Děkujeme všem nadšen-
cům, rodičům za pomoc při chystání  
nářadí, sponzorům za dary na nákup no-
vých žíněnek a těšíme se na další společ-
ná setkání. 

GK Hulín

CO SE DĚJE U GYMNASTEK 

V Šaumburku se ladily fyzička, technika i odvaha. 3x foto GK Hulín
Ve Znojmě gymnastky 

zúročily tréninkovou píli
Skupinová fotka  

GK Hulín
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SVATOMARTINSKÉ HODOVÁNÍ

DOKONČENÍ ZE STR. 8
Celé dopoledne zpříjemňovala při Svatomartinském hodování cimbálová muzika  
Dubina a odpoledne patřilo nejen dílničkám pro děti, ale i vystoupení kapely MEKI 
tribute, která připomněla nezapomenutelné hity M. Žbirky. 

I když teplota byla kolem 3 °C, nikdo si nenechal ujít skvělou atmosféru a chuť svato-
martinské husy s knedlíkem a zelím. Všichni se zahřáli nejen dobrou náladou, ale i po-
hostinstvím našich stánků. Děkujeme všem, kteří přišli a užili si tento krásný sváteční 
den s námi. Těšíme se na vás zase příště! 

Erika Koukalová 
Dne 11.11. se tradičně ochutnávají 

mladá vína

Cimbálová muzika DubinaAtmosféra na náměstí Míru byla kouzelná

Tak zase za rok! 6x foto: L. PolišenskáKapela MEKI tribute
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VÁNOCE V HULÍNĚ

Šťastné a radostné Vánoce  
a do celého nového roku 2025  

klidné dny doprovázené zdravím  
a životními úspěchy  

všem přejí 
Jaromír Žůrek,  

starosta města Hulína

Leoš Holubníček,  
místostarosta města Hulína

To odpoledne a večer 1. prosince se 
na náměstí Míru… prostě povedly. 
Vystoupení dětí, koncerty, dobroty  
a dobrůtky spojené s časem advent-
ním, zábava, kouzelná atmosféra, 
návštěvníci z Hulína i přespolní. Nej-
krásnější čas…
Další fotografie lze nalézt na webo-
vých stránkách www.mkchulin.cz.

(red) 

Vánoční strom města vždy září mnoha barvami. 
Tradice byla zachována.

FOTOGALERIE: ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU

Hrnečky se líbí. Další dílek dlouhé sběratelské série Rozzářené nebe nad Hulínem. Foto: P. Šamánek

Krásný čas k potkávání
První svíčka na adventním věnci se rozhořela 

5x foto L. Polišenská

Radost pro malé, radost pro velké


